

巴萨提前一轮获得西甲冠军

最好的梅西,下一站欧冠

本报记者 叶嘉利
实习生 曾轲

这种感觉似曾相识,曾经举世无敌的宇宙队巴萨,眼看着又走回来了。北京时间5月18日凌晨巴萨1:0马德里竞技,从而提前一轮锁定本赛季西甲冠军,这是7年来巴萨获得的第五个西甲冠军。最好的巴萨和梅西正在路上。

7年来,除了被皇马和马竞各拿走一次西甲冠军,巴萨包

2015年,梅西再次带领巴塞罗那获得西甲冠军。

揽了其余的5次。实际上,从2004—2005赛季开始,巴萨11年间7次问鼎西甲,从那时候开始,哈维、伊涅斯塔和梅西3名球员就已经在队中,11年前,大佬没想到自己会离开巴萨,小白还没有慢慢变老,跳蚤那时候还没穿上10号球衣,更没有被人们称作球王。

拿历史来做比较是比较容易的,巴萨梦二队2006年夺得欧冠,梦三队2009年和2011年两夺欧冠,这是巴萨最好的时代。现在的这支巴萨,隐约让人们看到了重塑辉煌的迹象,收获西甲冠军之后,他们很快将迎来国王杯决赛与毕尔巴鄂竞技的较量,接下来就是欧冠决赛和尤文图斯终极对决。以巴萨如日中天的状态来看,毕尔巴鄂竞技很难阻挡巴萨夺冠,欧冠决赛巴萨也很有希望,看起来,三冠王并不难。

我们很幸运能够看到梅西这位当代最伟大的球员正在绿茵场上为我们表演,再多的溢美之词也不过分。梅西一直在

给我们惊喜,他的进球依旧不可思议,他的突破从未放慢脚步,巴萨的领袖与核心只有天才才能担当,小罗之后,梅西做得甚至比前辈更好。本赛季,我们一次又一次见证梅西的神奇,关键时刻他是能够以一己之力挽狂澜的真大腿,没人知道他的极限在哪里,如此伟大的梅西,活着的传奇,假若停下了脚步,该是多么遗憾。

最好的梅西并不孤独,他的身边有同样来自南美的内马尔和苏亚雷斯,他们都是第一次获得西甲冠军,在未来携手同行的时间里,MSN还有无限的可能。毫无疑问,他们目前是世界上最强的进攻三叉戟,仅仅在本赛季的西甲赛场上,梅西就打入41球,苏亚雷斯受限于比赛场次少,也有16球入账,内马尔则打入了22球。三大神将在手,巴萨有理由期待更多。

时间的神奇在于,你能目睹当下发生的一切,在过去了之后,你明知道这些将成为传奇的历史,却无法重新经历一次,只能在录像和文字中回味。所以,见证最好的球王和球队,下一站欧冠,一起来吧!

罗马重返第二 米兰功亏一篑

新华社罗马5月17日体育专电 在意大利当地时间17日进行的意甲联赛中,罗马队以2:1逆转战胜乌迪内斯队之后重返积分榜第二的位置,AC米兰队功亏一篑以2:3负于萨索洛队。

开场第19分钟,佩里卡的进球帮助乌迪内斯队首开纪录。但是,纳英戈兰在上半场即将结束时为罗马队将比分扳平。第65分钟,乌迪内斯队后防出现失误,托罗西迪斯门前推射破网,这个进球最终成为锁定胜局的一球。

凭借这场胜利,罗马队以1分的优势超越拉齐奥队,重新排在积分榜第二位。在倒数第二轮的比赛中,罗马队将和拉齐奥队上演同城德比。卡利亚里队主场以0:1负于巴勒莫队,提前降级,这一结果也帮助以1:4负于热那亚队的亚特兰大队提前降级。此前,切塞纳队和帕尔马队均已提前降级。

昔日豪门AC米兰队在对阵萨索洛队的比赛中没能像罗马队那样完成逆转。在以0:2落后又有两人先后被罚下的情况下,AC米兰队将比分扳成了2:2。可是,最后时刻贝拉尔迪为萨索洛队上演绝杀,并且完成了个人的帽子戏法。

在当天的其他比赛中,都灵队以2:0战胜切沃队,维罗纳队以2:1击退恩波利队。

皮尔洛要去 卡塔尔淘金

本报讯 尤文已经闯入本赛季欧冠决赛,中场核心皮尔洛此前表示,如果球队获得冠军,他可能会离开球队。据意大利媒体报道,皮尔洛去意已决,他将放弃和尤文最后一年的合同,选择去卡塔尔淘金。

据意大利媒体报道,今年已经36岁的皮尔洛已经决定赛季后离开尤文。卡塔尔的阿尔萨德希望引进这位意大利中场大师,值得一提的是,阿尔萨德刚刚送走西班牙传奇前锋劳尔,此前他们还尝试签下巴萨队长哈维。

皮尔洛在2014年和尤文续约2年,但是他可能会放弃最后一年的合同,皮尔洛此前接受采访时暗示,如果尤文最终欧冠捧杯,他将会选择告别,并且绝不会选择另一家意甲球队。(新体)

英戈尔施塔特 首次跻身德甲

新华社柏林5月17日体育专电(记者 王东) 17日,德乙联赛倒数第二轮,长期位居积分榜榜首的英戈尔施塔特队以2:1(上半场1:1)逆转反败为胜,不仅历史上首次晋升德甲,而且提前一轮锁定德乙冠军。

英戈尔施塔特是巴伐利亚州的一座小城市,德国著名汽车品牌奥迪总部所在地。英戈尔施塔特队从丙级联赛晋升乙级之后,很快站稳脚跟,本赛季一鸣惊人,赛季初就露出了冠军相,升级希望早就被看好。但是随着联赛进入尾声,英戈尔施塔特队的状态开始下滑,在此前的3轮联赛中,非平即负,眼看着就要被身后的队伍撵上。上周第32轮联赛结束后,英戈尔施塔特队领先第二名达姆施塔特98队4分。形势已经相当明了,第33轮联赛,英戈尔施塔特队只要取胜,便可提前夺冠,并且晋升甲级。

在本轮击败对手之后,英戈尔施塔特队终于实现了跻身甲级联赛的夙愿。



亚冠1/8淘汰赛首回合今明两天开战

国安恒大能否“扫北摧城”

本报讯 5月19日与20日,2015亚冠联赛1/8淘汰赛首回合赛事将开始争夺,小组赛阶段同以头名身份出线的广州恒大与北京国安均将在客场对阵韩国球队,恒大对城南FC一战能否落实“摧城拔寨”的目标,进攻端表现至关重要;国安在同拥有强大攻击火力的全北现代交锋中,必须先尽力做好防守。

全北现代 VS 北京国安

19日18时,国安将在客场对阵全北现代。这将是国安与全北的首次交锋。但国安对于韩国球队并不陌生,国安在2010与2013两年亚冠小组赛出线后分别是被水原三星与首尔FC阻挡了淘汰赛晋级之路。对照国安历史上8次客战韩国球队2平6负的战绩,此战对于国安极具难度,从两回合赛制的情况着眼,国安应以抢分、客场入球乃至少失球为根本目标。

全北的攻击线从火力强度

与分散面都很具威慑力,这显然意味着防守将是决定国安此战结果的最关键因素。小组赛阶段国安仅失3球是全亚冠失球第2少的。对于国安的利好消息是伤停问题已得到缓解,徐云龙的复出对后防线尤其有着稳胆意义。国安在士气上也处于上升期,上周末联赛击败辽足后国安同积分榜榜首的分差缩小到了1分。但与辽足一战中,国安所遇到的抵抗力度以及比赛强度稍显不足,此战无疑会在全北身上形成截然不同的感受,国安如何应对对手的高压逼抢与快节奏冲击,乃至心态控制都很值得关注。

城南FC VS 广州恒大

20日18时30分,恒大将在客场对阵城南FC。与全北被视为“韩国最强”的舆论形成鲜明对比,本赛季亚冠开战前城南被普遍视为韩国四队中相对最弱的。这一点通过当前K联赛积分榜能得到一定证明,城南积15分排名第5位,积分上与首



恒大对阵城南的海报霸气十足。

尔FC相同,是参加亚冠的四支韩国球队中最少的。

结合城南在小组赛的情况,恒大此战有着为富力复仇的需求。恒大自身也有着争胜需求——在当年亚冠首秀客场5:1大胜全北之后,恒大近4次客场对阵韩国球队3平1负未尝胜绩。恒大此战提出了“摧城拔寨”的醒目提法,结合恒大当前的现实情况看,进攻端表现确实更决定胜败。

金英权伤停,这对恒大的

(新体)